Szanowni Państwo,

W Szkole Podstawowej nr 18 im. Ignacego Krasickiego w Sosnowcu pracujemy z pakietem G Suite dla Szkół i Uczelni. Wprowadzenie go ma m.in. na celu ujednoliciło pracę w systemie nauczania zdalnego. Dzięki temu usprawniamy przepływ informacji między uczniem/opiekunem a nauczycielem ( w tym: odsyłanie wykonanych prac uczniowskich ).

Na stronie internetowej szkoły został umieszczony dokładny opis pakietu G Suite wraz z odpowiedziami na najczęściej zadawane pytania. (zachęcamy do zapoznania się z nim)
Szczegółowych informacji udziela administrator p. Piotr Krzyszczyk – p.krzyszczyk@sp18sosnowiec.pl.

Prosimy o Państwa zgodę na utworzenie konta G Suite dla Szkół i Uczelni dla Państwa dziecka i zarządzanie tym kontem. Proszę uzupełnić poniższą informację i odesłać (używając funkcji odpowiedz) najpóźniej do 26.10.2020
Zgoda
Wyrażam zgodę na utworzenie i obsługę przez Szkołę Podstawową nr 18 im. Ignacego Krasickiego w Sosnowcu konta G Suite dla Szkół i Uczelni dla mojego dziecka. Udzielam firmie Google pozwolenia na zbieranie, używanie i ujawnianie informacji dotyczących mojego dziecka wyłącznie w celach wymienionych w dokumencie.

Imię i nazwisko ucznia:
Imię i nazwisko rodzica lub opiekuna:
Data:


